

Хімія і фізика в сучасних технологіях

[Проректор Г. Гринь]

#1 от 16.01.2006

IV науково-технічна конференція довузівської молоді

23 грудня 2005 року відбулася традиційна IV науково-технічна конференція доуніверситетської молоді «Хімія і фізика в сучасних технологіях».



У пленарному засіданні взяли участь учні ліцеїв, гімназій, шкіл, співробітники МАН України, вчителі, наукові співробітники вузів Харкова – всього 170 учасників.

Пленарне засідання відкрив проректор НТУ «ХПІ», д. т. н., професор Г.І. Гринь. З великим інтересом були сприйняті доповіді професорів А.О. Мамалуя (зав. кафедри загальної експериментальної фізики) та В.І. Булавіна (зав. кафедри загальної неорганічної хімії) НТУ «ХПІ», після чого учасники конференції перейшли до роботи в секціях «Хімія та екологія», «Фізика» та «Інформатика». Вони проходили на кафедрах хімічної технології неорганічних речовин, каталізу та екології; загальної експериментальної фізики та в Харківському обласному палаці дитячої та юнацької творчості.



У секції «Хімія», головою якої був професор В.І. Булавін, було заслухано і обговорено 15 наукових та 3 реферативні доповіді. У секціях «Фізика» (голова – професор А.О. Мамалуй) та «Інформатика» (професор С.Й. Червоний) було заслухано 55 наукових повідомлень. У роботі конференції взяло участь близько 40 наукових співробітників та викладачів вищих навчальних закладів, 87 вчителів та учнів гімназій, ліцеїв і шкіл Харкова та області. На пленарних, секційних засіданнях заслухано 73 наукові доповіді, проведено наукові дискусії за найцікавішими з них.

Від НТУ «ХПІ» у роботі конференції брали участь 11 деканів, а також завідувачі кафедр, викладачі, наукові співробітники. На секціях завідувачі кафедр зробили доповіді про діяльність кафедр, правила прийому до університету, можливості випускників.

Учасниками конференції були учні 28 ліцеїв, гімназій і шкіл Харкова та області, серед яких найбільш активними виявилися НВК № 46, НВК № 161, Аерокосмічний ліцей «ХАІ», СШ № 105, СШ № 55 та інші.